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quattro frazioni, decimali, ordine delle operazioni

Nome: Data: Punteggio:
1 2 1
3,7+5,1+3%x == C - +5x3.4=
2 9 2 3 2 2
1 1 3
2,3+ -x3-4,8= 5__x3-2=
’ 3 ’ 4 4

2
- $T37x3-4,4=

1 1
4+ 10x = +2+5x —
2 2

4,6 -4,5-2x5,9=

1
4,6+§><5—10><3,3+5=

1 3 3
L3 8x5416x 24— 4453x342 =
g o *3 02T
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% ”ﬁﬂ % i; % quattro frazioni, decimali, ordine delle operazioni
Nome: Data: Punteggio:
1 103 3 2 1 103 1
3,7+5,1+3x == — = 10— ——=+5%x34=—=17-
’ ’ 2 1 10 3 2 ’ 6 6
1 3 1 1 3 7 1
2,3+=x3-48=(=)=(1= 5—=x3—--==-=3=
’ 3 ’ (2) ( 2) 4 4 2 2
4+10><1*2+5><1—9 2+37><3—44—221— -
2 2 3 7 30 30
1 1 117 7
4,6+ -x5-10%x3,3+5=(—= 4,6 -4,5-2x59=(——)= (11—
2 3 2 ( 3) 9 9 b ( 10) ( 10)
1 3 647 17 3 41 1
—+3,8x5+16x —-+4=—=2]— 44 5,3x3+ —-=—=20=
6 5 30 30 ’ 5 2 2
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